

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 39 (10548)

СРЕДА

17

МАЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

6+

15 мая – Международный день семьи

Поклонимся великим тем годам

Примите поздравления!

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Международным днем семьи!

Поддержка родных и близких, любовь и понимание между представителями разных поколений в семье дают каждому человеку точку опоры на жизненном пути, помогают добиваться успеха и не терять уверенности в своих силах в трудные минуты.

По данным всероссийских опросов большинство респондентов считают хорошие взаимоотношения в семье – главным критерием семейного благополучия.

Для тюменцев семья остается одним из важных приоритетов, главной жизненной ценностью. В Тюменской области постоянно растет количество семей с детьми, в том числе многодетных, их в регионе уже более 32,5 тысяч. На сегодня в регионе в дополнение к федеральным действуют 15 региональных мер поддержки семей с детьми. У нас строятся и ремонтируются школы, детские сады, другие организации социальной сферы. С каждым годом у детей все больше вариантов для развития и выбора будущей восребованной профессии. Стабильно работает система социальных гарантий, а тюменский опыт организации детского отдыха и оздоровления признан одним из лучших в стране. Улучшается и городская среда. Все это напрямую влияет на качество жизни. По этому интегрированному показателю Тюменская область не первый год входит в тройку лидеров всероссийского рейтинга.

Дорогие земляки, пусть в ваших фотоальбомах будет как можно больше семейных фотографий со счастливыми мгновениями. Здоровья вам, вашим близким, любви и взаимопонимания.

Губернатор Тюменской области А.В. МООР



Добрая традиция ко Дню Победы

Утро пятого мая для участников трудового фронта, пожилых граждан из категории «дети войны», проживающих на территориях Куларовского и Черноковского поселений, началось с приятного для них мероприятия: помощник депутата Тюменской областной Думы А.Ф. Чепика от партии «Справедливая Россия» Анвар Сафарович Мавлютов вручил каждому из них продуктовый набор.

Адресаты с радостью, тепло и с благодарностью встречали районного гостя. Некоторые из них делились своими воспоминаниями и, несмотря на свой преклонный возраст, так и норовили усадить гостя за стол и наполнить чаем и не только, подчеркивая при этом, что День Победы, конечно же, остается для них главным праздником.

Ветераны со слезами на глазах вспоминали, как они жили в годы войны, как день и ночь работали для фронта, приближая Победу. Каждому из них пришлось рано повзрости и пройти через суровые жизненные испытания.

Эта Победа, выстраданная старшим поколением, дала



«Справедливая Россия» чествует ветерана Куларовского поселения Э.Н. Ярметова

нам возможность мирно жить, работать, любить, радоваться детям и внукам. Мы безмерно благодарны труженикам тыла, в голод, холод и разруху отдававшим все свои силы для Победы. Мы низко кланяемся и отдаем дань глубокого уважения детям войны, которые наравне со взрослыми вынесли все тяготы и лишения военного времени.

В торжественном вручении

подарков ветеранам приняли участие и главы Куларовского и Черноковского поселений. Вручение таких подарков ветеранам в канун 9 Мая стало в Вагайском районе уже доброй традицией.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Память в сердце храня...

5 мая в п. Курья состоялось мероприятие под названием «Парад Победы», на котором чествовали ветерана Великой Отечественной войны Ефима Григорьевича Одинцева и тружеников тыла Петра Панфиловича Петрова и Набигу Накиевну Нязову.

Торжественная линей-

ка прошла у стен Курьинской школы. Право поднять флаги Российской Федерации, Тюменской области и Вагайского района предоставили лучшим ученикам Елизавете Коробейниковой, Кириллу Гришину и Валерии Полушкиной. Затем участники мероприятия исполнили Гимн России.

На этот праздник для поздравления и вручения памятных подарков ветеранам приехали глава района С.М. Сидоренко, глава Супринского поселения Н.С. Хуртова, представители Курьинской первичной ветеранской организации



Поздравления с Днем Победы от главы района С.М. Сидоренко принимает Е.Г. Одинцов

и местных отделений партий «Единая Россия», ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия», главный врач ОБ №9 П.Л. Грибанов и начальник УСЗН М.В. Каштанова. С концертной программой на мероприятии выступили артисты Вагайского Дворца культуры.

Учащиеся школы и дошкольники читали для ветеранов стихи и пели песни, главной из которых стала песня «Бессмертный полк». А в заверше-

ние прошли перед ними торжественным маршем.

Ефим Григорьевич поблагодарил всех собравшихся на этом празднике за внимательное отношение к ветеранам, поздравил с Днем Великой Победы и пожелал счастья и мирного неба над головой.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора



Участники «Парада Победы» в п. Курья

Личность

Трудом славен человек

Сегодня живи так, будто завтра ты не успеешь многое сделать.

Не ищи покоя. Всякое дело принимай как радость, а не наказание, тогда и отдача будет.

9 мая свой 70-летний юбилей отметил Абназыр Уразмухаметович Абназыров, уроженец д. Осиновской Вагайского Заболотья. В 1968 году он окончил Осиновскую восьмилетнюю школу, а среднее образование получил уже в Казанской средней. В 2005-ом окончил заочно Московскую гуманитарную академию по специальности «Юриспруденция».

Трудовую деятельность начал сразу после окончания школы в 1970 году учителем физкультуры в Осиновской школе. Отслужив в рядах Советской Армии, вернулся в родную деревню и продолжил педагогическую деятельность, преподавал уроки географии и труда. С 1978 года более 12 лет работал мастером и бригадиром строителей в Большеуватском рыбцехе Тобольского рыбозавода.

Именно в эти годы в д. Осиновской за счет собственных средств рыбозаводом были построены новое здание Осиновской школы взамен сгоревшей, интернат на 40 мест, здание Веселинской начальной школы, здание ФАПа для стационарного лечения больных на 15 мест, три двухквартирных дома для врачей-специалистов и ряд других больших и маленьких объектов, способствовавших формированию комфортной среды для жителей Заболотья.

Сегодня Абназыр Уразмухаметович с теплотой и нескрываемой гордостью вспоминает славное прошлое, поименно на-

зывает тех своих односельчан, простых рыбаков, строителей, с которыми, не жалея сил, времени, с утра до вечера возводил новостройки, корчевал вековые деревья, кустарники и кочки.

С 1991-го по 1995 год он трудился в системе торговли, в годы талонной системы, несмотря на удаленность и труднодоступность территории, из Тюмени и Тобольска через Усть-Ишимский район Омской области по топям, болотам, лежневкам доставлял для населения трех деревень необходимые хозяйствственные и промышленные товары, мебель, продукты питания.

В 1995 году был назначен руководителем Вершинского сельского совета, проработал на этой ответственной должности до 2003 года. За годы работы на руководящем посту А.У Абназыров проявил себя как умелый и способный организатор в управляемой и хозяйственной деятельности, зарекомендовал себя деловым руководителем, создал сплоченную и работоспособную команду из грамотных и умелых специалистов. Обладая активной жизненной позицией, готовностью организовать и повести за собой людей, умением доводить начатое дело до конца, он внес большой вклад в становление и совершенствование системы местного самоуправления на самой удаленной и труднодоступной заболотной территории района. Было сделано много конкретных и очень значимых дел.

В мае 2005 года Абназыров А.У. был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя по организации торгово-закупочной деятельности, а в апреле 2006 года на



А.У. Абназыров

собственные средства создал общество с ограниченной ответственностью «Заря», важным видом экономической деятельности которого стали рыболовство, воспроизводство рыбы и водных биоресурсов. В ООО «Заря» были созданы рабочие места, рыбаки двух бригад, более 20 человек, используя собственные орудия лова, в зимний период занимались рыбодобычей и ее реализацией, приносили ощутимые доходы в свои семьи. Например, вылов рыбы, по статистическим данным и отчетности перед отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Тюменской области, за 2009 год составил 103 тонны, а за 2010-й – 193 тонны. В условиях отсутствия дотации, без финансовой и иной поддержки со стороны государства, отсутствия централизованного рынка сбыта и реализации, дешевизны рыбы организация благодаря целеустремленности, упорству и хо-

зяйственному подходу к делу директора стабильно занималась рыболовством. Несмотря на удаленность и труднодоступность, ООО «Заря» ежегодно участвовала в весенних и осенних районных ярмарках. Постоянно занимала призовые места, награждалась грамотами и дипломами различных степеней, премиями, благодарственными письмами администрации района.

ООО «Заря», являясь единственным юридическим лицом на территории Вершинского поселения, внесло большой вклад в выполнение мероприятий по благоустройству населенных пунктов. В течение семи лет организация сотрудничала с Осиновской СОШ по бесперебойной поставке хозяйственных и канцелярских товаров, продуктов питания для школьной столовой, для начальных школ и детских оздоровительных лагерей в летний период. Были наложены тесные деловые контакты с ООО ТПК «Ягоды Плюс» по закупу у населения дикоросов для дальнейшей реализации. Например, только за один год на месте было закуплено более 30 тонн клюквы.

На протяжении многих лет Абназыр Уразмухаметович вел на территории большую общественную работу, более 20 лет подряд избирался депутатом Вершинского сельского совета. В 1997 году вступил в ряды Всероссийской партии «Единая Россия», с 1997 года по 2011-й являлся секретарем Вершинского первичного отделения партии. Его многолетний добросовестный труд, умение находить нестандартные решения при выполнении стоящих перед ним задач, активное участие в

общественной жизни поселения, района отмечены организациями власти разных уровней рядом наград: Почетной грамотой администрации Вершинского поселения и администрации Вагайского района, Благодарственным письмом Тюменской областной Думы, Благодарственным письмом ООО «Торгово-производственная компания «Ягоды Плюс», Почетной грамотой ТМООП «Тюменский облсовпроф», нагрудным Знаком Госкомстата России.

А.У. Абназыров – ветеран труда, все еще работающий пенсионер, его трудовой стаж на день его славного юбилея составляет 52 года 9 месяцев.

В преддверии празднования векового юбилея Вагайского района Абназыр Уразмухаметович с гордостью может сказать, что внес свою лепту в становление и развитие отдаленной заболотной территории родной вагайской земли, оставляет свой добрый след, как его дед Абназыров Марат Абназырович, занесенный в Книгу Памяти за самоотверженный труд в годы войны по добыче и сдаче рыбы в счет фронта, семь раз награжденный Почетными грамотами Рыбтреста, как отец Абназыров Уразмухамет Маратович, участник войны, проработавший более 10 лет председателем колхоза «Заря», два года председателем Аксурского сельсовета.

Династия Абназыровых из Большого Увата записала яркую страницу в 100-летнюю историю родного Вагайского района.

Со славным юбилеем тебя, Абназыр Уразмухаметович!

Твоя жена
Сания АБНАЗЫРОВА

Вечная им память

Вспомним всех поименно...

29 апреля в деревнях Большая и Малая Плесовская Вагайского района состоялось открытие памятника участникам Великой Отечественной войны.

Сейчас в этих деревушках тишина, население покинуло когда-то оживленные места с красивейшей природой, и только 20 человек, проживают в ветхих домишках, все еще поддерживают в ней хоть какую-то жизнь.

Идейным вдохновителем увековечения памяти героев выступил Владимир Михайлович Бельский. На собранные от благодарных потомков денежные средства он закупил необходимый материал и изготовил памятный знак в форме звезды и именные таблички с фамилиями всех участников войны, ушедших на фронт из этих деревень.

Погода в этот день благоволила. На открытие памятника приехали представители местного казачества во главе с атаманом В.Л. Шиловских, глава Черноковского сельского поселения Н.Н. Федорова, председатель ветеранской организации А.С. Арканова, местные жители, сотрудники Вагайского Дворца культуры подготовили праздничную программу.

Открыла мероприятие глава поселения. Наталья Николаевна поздравила всех его участников с этим знаменательным событием и предстоящим Днем Победы.

Память людская не стирается. Своими воспоминаниями о том, как встречала с войны отца, поделилась уроженка Большой Плесовской Евдокия Дмитриевна Угрюмова. В августе этого года ей исполнится 96 лет. Несмотря на свой преклонный возраст, она отчетливо помнит, как началась война, как местный гармонист Павел Петрович Овсянников – инвалид, поддерживал



У памятника героям войны

своей музыкой население, как всей деревней со слезами на глазах встречали земляков, возвращающихся с фронта.

Церемония завершилась традиционной минутой

молчания, орудийный залпом и возложением цветов.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Поклонимся великим тем годам

Мы не вправе забыть...



На митинге в парке Победы

Праздничные мероприятия в районном центре, посвященные Дню Победы, в этом году начались с торжественного возложения венков и цветов представителями трудовых коллективов районного центра к обелиску воинам и труженикам тыла в парке Победы.

Участников митинга поздравил глава района С.М. Сидоренко. Сергей Михайлович обратил особое внимание на значение этого праздника для каждого жителя страны. Продолжая эту мысль, он выразил сердечную благодарность тем, кто сейчас, находясь на передовой, защищает нас, защищает Россию от неонацистов. Среди них немало и жителей нашего района.

Цена Победы для всего советского народа стала очень высокой. Дорого заплатили и вагайцы. В годы войны ушли на защиту Отечества свыше 9000 человек. С войны не вернулись 6468 наших земляков: 5263 человека погибли, 506 пропали без вести, 689 умерли от ран и болезней, 10 погибли в плену.

Завершились праздничные мероприятия традиционным концертом в парке Победы и акцией «Свеча памяти».

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Активно потрудились на благо своих сел и деревень



В конце апреля в Тюменской области прошла волна традиционных весенних субботников по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов. 29 апреля такая работа прошла и в нашем районе.

На призыв главы района С.М. Сидоренко откликнулись все сельские поселения. Вооружившись необходимым инвентарем, вышли на улицы своих сел и деревень для того, чтобы сделать их чище и краше.

В райцентре на уборку дружно вышли коллективы администрации района, организаций, предприятий, учреждений и постарались навести порядок на закрепленных территориях. Также хочется отметить нерав-

нодушных граждан, активно работавших на своих придомовых территориях.

В работе было задействовано значительное количество спецтехники. После субботника на полигон ТКО было вывезено 3 тонны мусора.

Организаторы этого масштабного мероприятия поблагодарили всех, кто принял непосредственное участие в акции и выразили надежду на то, что чистота и порядок в районном центре, и в населенных пунктах района будут поддерживаться постоянно.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото Ирины Сухининой

Воспитанники детского сада «Колосок» приняли участие в Параде Победы



У мемориала Победы

В священный праздник День Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю. Со времен сражения прошло 78 лет, и мы с грустью вспоминаем, что нет уже рядом с нами многих свидетелей и участников тех героических событий, благодаря которым мы живем и радуемся мирному небу над головой. Говорят, что «это праздник со слезами на глазах», и это действительно так.

Очень дорогой ценой досталась нам победа. И очень важно хранить память о ней и передавать из поколения в поколение ее нашим детям и внукам, начиная с раннего возраста.

В преддверии празднования 78-летия Дня Победы в детском саду «Колосок» с. Вагай подготовка велась по разным направлениям. Главным событием стало участие дошкольников, их родителей, воспитателей и

всех сотрудников учреждения в праздничном митинге, посвященном Великой Победе, который прошел 5 мая на территории районного парка.

С самого утра чувствовалась особая торжественность. Все ребята пришли в парадной форме, в белой рубашке, в пилотке, с георгиевской ленточкой на груди и с цветами, шариками, а также портретами своих героев – участников Великой Отечественной войны.

В 10.00 с торжественной речью к участникам митинга обратились ведущие, специалисты детского сада. После чего дети и их наставники двинулись по дорожкам районного парка к мемориалу ребята на «самолетах» и детских машинках-толокарах. В ходе митинга присутствующие почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы к памятнику и сфотографировались на память.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Воспитанники «Колоска» читают память об участниках войны

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ УСТАНОВЛЕНИЯ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация Вагайского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно для строительства объектов электросетевого хозяйства, его неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации электроснабжения населения, подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «ВЛ 10 кВ о/быт» от оп. № 1 кВ отпайка на КПТ 10/0,4 кВ №3309; ТП 10/0,4 кВ 160 кВА проектируемой ТП 10/0,4 кВ; Система учета н.п. Изюк».

Схема местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Вагайский район, д. Изюк.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:05:1010001:366, 72:05:1010001:488, 72:05:1003001:74, подлежащих обременению публичным сервитутом.

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Площадь объекта – 55 кв. м.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 101.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу, с 8.00 до 17.00.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон 8-3452-51-50-70, доб. 316).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней с момента опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района по адресу: <https://vagai.admtyumen.ru/>, где вы можете ознакомиться с обзорной схемой границ ЗОИТ публичного сервитута.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Президент РФ дал высокую оценку работе губернатора А. Муора



Президент России Владимир Путин поддержал решение губернатора Тюменской области Александра Муора пойти на предстоящие выборы главы региона. Встреча состоялась в Кремле.

Президент пожелал успехов Александру Муору на предстоящих в сентябре выборах на новый срок.

«К людям нам надо идти, конечно: как бы что ни было, нужно все равно выявлять те проблемные зоны, над которыми еще надо работать, – они всегда есть. У вас в целом все получается. Хочу пожелать вам успехов», – отметил Владимир Путин.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Фото: ТГ-канал губернатора Тюменской области Александра Муора

Поздравляем!

Администрация, совет ветеранов Фатеевского сельского поселения поздравляют именинников, родившихся в мае:

ПЛЕСОВСКИХ Михаила Федоровича – с 80-летием, СЛЕПЦОВА Анатолия Михайловича, СОЗОНОВУ Клавдию Прокопьевну, ХУЧАШЕВУ Нурикамал Хакимчановну, МАРГАНОВА Ахметкирея Шамильевича, КРИВАНКОВА Александра Семеновича, СОЗОНОВА Александра Валентиновича.

Пусть ваше здоровье не иссякает,
Как ваши терпенье и доброта.
Пусть жизнь вашу радость всегда наполняет,
А также спокойствие и красота.

Пусть счастье повсюду вас окружает,

Живите легко вы,

не зная забот.

Пусть будет

насыщен,

прекрасен

и ярок

И день в жизни

каждый,

и прожитый год.

Коллектив Второвагайской школы поздравляет учителя математики и физики МАХМУТОВУ Сатлхаян Зияону с юбилеем!

Юбилей – отличная дата,
65 – так вообще красота!
Оставаться красивой, задорной
Пожелаем Вам навсегда.
Ярких красок, моментов счастливых,
Настроения, солнечных дней.
Рядом только людей любимых
Мы желаем в Ваш юбилей.

Мелькают дни и складываются в неповторимые
и насыщенные событиями годы. Мы же Вам желаем
только добрых новостей, приятных сюрпризов и же-
ланных подарков. Пусть крепкое здоровье и вера в себя
будут верными помощниками, а будущее не разочару-
ет и сделает мечты реальностью!



Поздравляем любимую маму, бабушку Ализу Бару-
ковну КИНЧАГУЛОВУ с днем рождения!

Дней желаем самых светлых,
Нежных чувств, удачу во всем,
И чтобы жизнь была согрета
Лаской, радостью, теплом!
Доброты и слов красивых,
Как росинки на цветах,
И чудес, минут счастливых,
Как в пленительных мечтах!

ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Кадастровый номер: 72:05:1009001:1221.

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке.

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: для индивидуального жилищного строительства.

Параметры разрешенного строительства: индивидуальный жилой дом.
Зарегистрированные участники аукциона:

№ п/п	ФИО участников аукциона	Явка участника	Номер карточки участника
-------	-------------------------	----------------	--------------------------

Лот № 2

1 Зятьков Константин Сергеевич явка №1

Начальный размер арендной платы: 18000 рублей.

«Шаг аукциона»: 3% от начального размера арендной платы .

Решение комиссии: Аукцион по лоту №2 признан состоявшимся, победителем аукциона является участник аукциона под №1 (Зятьков Константин Сергеевич).

В соответствии с п.39.12. Земельного Кодекса Российской Федерации участник аукциона вправе заключить договор аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Вагайская, 20 не ранее, чем через десять дней со дня опубликования результатов настоящего аукциона по начальной цене 18000 (восемнадцать тысяч) рублей.

Лот № 3

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Вагайская, 19 (лот №3).

Площадь земельного участка: 1449 кв. м.

Кадастровый номер: 72:05:1009001:1223.

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке.

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: для индивидуального жилищного строительства.

Параметры разрешенного строительства: индивидуальный жилой дом.

Технические условия подключения индивидуального жилого дома к сетям инженерно-технического обеспечения: водоснабжение - от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение – согласно техническим условиям.

Плата за подключение: согласно заключенным договорам с эксплуатирующими организациями.

Зарегистрированные участники аукциона:

№ п/п	ФИО участников аукциона	Явка участника	Номер карточки участника
-------	-------------------------	----------------	--------------------------

Лот № 3

1 Утяшева Татьяна Викторовна явка № 1

Начальный размер арендной платы: 18000 рублей.

«Шаг аукциона»: 3% от начального размера арендной платы .

Решение комиссии: в связи с тем, что подана одна заявка на участие в аукционе, аукцион по лоту №3 признать несостоявшимся, победителем аукциона является участник аукциона под №1 (Утяшева Татьяна Викторовна).

В соответствии с п.12 ст.39.12. Земельного Кодекса Российской Федерации участник аукциона вправе заключить договор аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Вагайская, 19 не ранее, чем через десять дней со дня опубликования результатов настоящего аукциона по начальной цене 18000 (восемнадцать тысяч) рублей.

с. Вагай
Время начала аукциона: 14 часов 00 минут

10 мая 2023 года

Продавец – администрация Вагайского муниципального района.
Организатор торгов - управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Аукцион ведет аукционист Орлова Наталья Анатольевна – начальник отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Протокол аукциона ведет Кузнецов Николай Владимирович - секретарь аукционной комиссии, главный специалист отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

На аукционе присутствуют члены аукционной комиссии по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков:

- Харченко Любовь Александровна – председатель аукционной комиссии, и.о. начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района;

- Шаргина Надежда Александровна - главный специалист отдела строительства и ЖКХ администрации Вагайского муниципального района;

- Чусовитина Анастасия Сергеевна специалист по земельным вопросам управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

ЛОТ № 1

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка по адресу: местоположение: Тюменская область, Вагайский район, 5100 м в юго-западном направлении от с. Митъкинское.

Площадь земельного участка: 1250488 кв. м.

Кадастровый номер: 72:05:0000000:1299.

Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения.

Границы: участок находится на землях сельскохозяйственного назначения.

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: осуществление крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Начальный размер арендной платы: 15000 рублей.

«Шаг аукциона»: 3% от начального размера арендной платы.

ЛОТ № 2

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Вагайская, 20 (лот №2).

Площадь земельного участка: 1427 кв. м.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru



АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 15.05.2023 г. Тираж 1519. Заказ 995. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.